
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 18 dias do mês de Março de 2010, às 09:00, no Centro Cultural Padre Schio, do município, ANTÔNIO PRADO, Estado RS, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Rubens Volnei Benato representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Admir Zanella - Prefeitura Municipal de Antônio Prado
Alcides Volpato - EMATER - RS ASCAR
Alvaro Antônio Pazetto - Prefeitura Municipal de Antônio Prado
Andréia Contin - SENAI
Camila Lovison - 
Cristiano Brinéa - Conselho Tutelar
Daiane Masiero - Associação Pradense dos Universitários
Daiane Mosien - Prefeitura Municipal de Antônio Prado
Daniel Fontana Fries - Tabelionato
Dilce Líbera Manera - 
Dirce Guzzo - Prefeitura Municipal de Antônio Prado
Eduardo Rigo de Bastiani - Inspetoria Veterinária
Elisabete Borges - E. E. Professor Ulisses Cabral
Gilmar Soares - Rádio Solares
Irineo Rizzon - Associação Pradense Pró Saúde
Itacir Pigozzo - EMATER-RS ASCAR
João Batista Xavier - Brigada Militar
João Paulo Zaccani - Cooperativa Aecia Agricultores e Ecologistas
José Restelatto Sobrinho  - 
Juarez Santinon  - Câmara de Vereadores
Julio Cesar de Almeida - 
Lúcia Ochi - 
Luciana de Oliveira - Correios e Telégrafos
Luciane De Boni - Corsan
Luiz Alberto Bocchese - Prefeitura Municipal de Antonio Prado
Luiz Lara - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Maila Couto - CDL
Marco Antônio Gonçalves - Serviço Registral Público Ubert (cartório)
Marcos Vinícius da Silva - 
Maria Cecília Lovatel - E. E. Narcíso Versa
Marisa Restelatto Angiliero - Instituto de Educação Cenecista
Noelcir Virgínia Stédile  - APAE
Norci Scopel - E. M. Nossa Senhora Aparecida
Osvaldo Conte - Cooperativa Agroindustrial Pradense
Padre Sérgio Nicoletti - Igreja Católica
Renato dos Santos Gross - Delegacia de Polícia
Rubens Volnei Benato - 
Simone Schiochet Viali - IPHAN
Veridiana de Borba - Prefeitura Municipal de Antônio Prado
Volmir Forlin - Prefeitura Municipal de Antônio Prado

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ANTÔNIO PRADO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL



2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Não foi entregue folder da BT

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
As alterações havidas ocorreram no distrito de Santana, passando este de urbano para rural.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cartazes e spot através da imprensa escrita e falada.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Este ítem já está resolvido.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
ADSL

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria da Fazenda e de Obras; ACIS-AP;Associação Comunitária do 3 distrito;Associação Pradense dos Proprietários de Veículos de Transportes;Corpo
de BombeiroS; Esc. Est. Irmão Irineu; Esc. Mun. João XXIII;Fórum;Hosp. São José;Jornal Panorama Pradense;Pólo EAD da UCS.

Participantes do IBGE: 
Rubens Volnei Benato
Julio Cesar de Almeida
Marcos Vinicius da Silva
Dilse Líbera Manera
Camila Lovison
Lucia Ochi
José Restelatto Sobrinho

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


